



Místní akční skupina MAS CÍNOVECKO o. p. s., IČ 28671643,
jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS CÍNOVECKO 2021–2027
(dále také SCLLD)

VYHLAŠUJE

1. VÝZVU K PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ (dále také PZ)
do Programového rámce Operační program Technologie a aplikace pro
konkurenceschopnost 2021–2027 s názvem

1. Výzva MAS CÍNOVECKO o. p. s. – OP TAK – Technologie

Vazba na výzvu ŘO OP TAK 01_23_026

Identifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027
Priorita	Priorita 2 – Rozvoj podnikání a konkurenceschopnost MSP
Specifický cíl	2.1 – Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produkčních investic.
Nadřazená výzva	01_23_026
Číslo výzvy MAS	OPTAK1
Název výzvy MAS	„1. Výzva MAS CÍNOVECKO o. p. s. – OP TAK – Technologie“
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení	9. 2. 2024, 0:00
Datum a čas zahájení příjmu PZ	9. 2. 2024, 0:00
Datum a čas ukončení příjmu PZ	31. 3. 2024, 24:00
Způsobilost výdajů	Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu „Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část“. Způsobilé výdaje mohou vznikat nejdříve dnem, kdy byla podána žádost o dotaci do systému ISKP2021+.
Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu	30. 6. 2026 <i>Pozn. Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+.</i>



Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	3 000 000,00 Kč
Příspěvek EFRR (dotace)	1 500 000,00
Míra podpory	50 %
Minimální a maximální výše CZV na projekt	Kč 250 000,00 Kč = min. výše celkových způsobilých výdajů Kč 2 140 000,00 Kč = max. výše celkových způsobilých výdajů
Forma podpory	Dotace – ex post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandartní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku; - E-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrovaný se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu uložení) prostřednictvím internetu; - Komunikační infrastruktura, identifikační infrastruktura a výpočetní technika ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.



	Více v příloze č. 4 nadřazené výzvy MPO Pravidla pro žadatele a příjemce, str. 8, Dostupné zde: (https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Priloha-c-4---Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast_cervenec-2023.pdf)
Území realizace	Místo realizace projektu musí být pouze jedno. Místem realizace se rozumí provozovna žadatele situována na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS Cínovecko. Výdaje na realizaci projektu za hranicí MAS jsou nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé	Žadatel o podporu/projekt musí ke dni podání žádosti o podporu splňovat podmínky stanovené výzvou ŘO: Text výzvy zde: https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Text-vyzvy_Technologie-pro-MAS-CLLD_-_vyzva-I-_cervenec-2023.pdf

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<ul style="list-style-type: none"> • Robotizace, automatizace, digitalizace • Web, cloud • Komunikační a identifikační infrastruktura
Nepodporované aktivity	<ul style="list-style-type: none"> • Stavební práce • Prostá obnova majetku • Pořizování kolových a pásových vozidel/strojů vč. příslušenství • Pořizování kancelářského nábytku a vybavení, regálů • Pořizování repasovaných strojů a zařízení • Marketingové aktivity • Certifikace společnosti/procesů/zaměstnanců <p>Více: příloha č.4 Pravidla pro žadatele a příjemce (https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Priloha-c-4---Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast_cervenec-2023.pdf)</p> <p>Nepodporované kategorie CZ NACE: viz. příloha č. 6 Výzvy ŘO (https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/4/Priloha-c-6---Nepodporovane-kategorie-CZ-NACE.pdf)</p>
Indikátory:	Z úrovně projektů budou příjemcem podpory povinně vykazovány a naplňovány všechny následující indikátory Indikátory povinné k výběru: 107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obrátem 107501 Obrat



	101022 Podniky podpořené granty Indikátory k naplnění 243010 Počet instalovaných technologií
--	---

Náležitosti projektového záměru	
Náležitosti projektového záměru/podnikatelského záměru	1. Podnikatelský záměr dle povinné osnovy
	2. Projektový záměr/podnikatelský záměr vč. příloh je podán přes datovou schránku žadatele
	3. Přílohy, které jsou požadovány Výzvou OP TAK 01_23_206 (kap. 8.1 Žádost o podporu, způsob jejího předložení a vyřízení) a jedná se o relevantní dokumenty.
	Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh žádosti o dotaci je uvedena ve Výzvě OP TAK 01_23_026 (https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Text-vyzvy_Technologie-pro-MAS- CLLD - -vyzva-l- cervenec-2023.pdf)

Způsobitelné výdaje	
Věcná způsobilost	Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část v kapitole 8.1 Způsobitelné výdaje a jejich dokladování. Do vydání Rozhodnutí se žadatel řídí aktuálními Pravidly pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část.
Časová způsobilost	Způsobitelné výdaje mohou vznikat nejdříve dnem, kdy byla podána Žádost o podporu prostřednictvím aplikace IS KP21+. Od tohoto okamžiku mohou začít vznikat způsobilé výdaje, tj. výdaje na něž lze žádat podporu.
Informace o křížovém financování	Křížové financování není relevantní.

Další detail výzvy	
Provádění změn výzvy	Změna výzvy je provedena v souladu s bodem 4.2.4 Metodického pokynu výzvy, hodnocení a výběru projektů v období 2021–2027: Změna výzvy a navazující dokumentace k výzvě a s interními postupy MAS. Změny v kolových výzvách probíhají pouze na základě změn metodiky nebo legislativy. Postup způsobu provádění změn výzvy je popsán v Interních postupech MAS v kapitole 3. 2 „Příprava výzvy MAS a její vyhlášení“.
Příjem projektových záměrů mimo MS2021+	Příjem projektových záměrů od žadatelů na MAS probíhá mimo monitorovací systém MS2021+. Žadatel vyplní formulář projektového záměru/podnikatelského záměru, závazný vzor formuláře je zveřejněn na webu MAS jako příloha výzvy. Formulář projektového záměru a případně další přílohy odešle žadatel prostřednictvím datové schránky na MAS ČINOVECKO o. p. s., ID szbs87g v termínu pro odevzdání projektového záměru vč. příloh. Jako předmět zprávy uvede: OP TAK/1 - Technologie pro MAS Činovecko
Způsob hodnocení projektů	Postup pro hodnocení projektových záměrů/podnikatelského záměru probíhá dle Interních postupů MAS pro realizaci programového rámce OP TAK, kapitola 4 (příloha č. 4). Výsledkem výběru projektových



	záměrů ze strany MAS je vydání Vyjádření MAS o souladu/nesouladu s CLLD , poté následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 01_23_026, a to prostřednictvím MS2021+. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Agentury pro podnikání a inovace a ŘO OP TAK.
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy.
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.
Odkaz na Obecná pravidla ŘO OP TAK	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/spolecne-prilohy-aktivit-op-tak/spolecne-prilohy-aktivit-op-tak--267118/
Odkaz na Výzvu Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477/
Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	Ing. Ladislava Hamrová, tel.: 721 291 555, hamrova@mascinovecko.cz Mgr. Libor Kudrna, tel.: 606122 068, kudrna@mascinovecko.cz , www.mascinovecko.cz
Poskytování konzultací ze strany API	Agentura pro podnikání a inovace - regionální kancelář Ústí nad Labem Mgr. Ondřej Veselý +420 245 013 234, +420 725 741 337, ondrej.vesely@agentura-api.org

Seznam příloh výzvy	
Příloha č. 1	Projektový záměr (formulář)
Příloha č. 2	Kritéria administrativní kontroly
Příloha č. 3	Kritéria věcného hodnocení
Příloha č. 4	Interní postupy MAS
Příloha č. 5	Žádost o přezkum hodnocení PZ
Příloha č. 6	Vzdání se práva podat žádost o přezkum hodnocení PZ
Příloha č. 7	Vyjádření MAS CÍNOVECKO o souladu/nesouladu PZ se SCLLD